

正 誤 表

「日本静脈経腸栄養学会認定試験基本問題集（第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
8	下から10行目	ペプシン	ペプシノーゲン
50	上から15行目	製剤は <u>Na+</u> を含まないが	下線部を削除
53	下から4行目	酸性 (>7.4) ……アルカリ性 (<7.4)	酸性 (<7.4) ……アルカリ性 (>7.4)
80	表1, 1/2 生理食塩液の細胞外液分布量の数値	73%	67%
93	解答欄	選択肢 b. と c. の解説に誤り	b. ……欠乏症としては、壊血病など c. ……欠乏症としては、くる病、骨粗鬆症など
113	解答欄(選択肢 b. の解説)	食後に服用	起床時服用
134	下から14行目	生理食塩液 <u>より多い</u>	生理食塩液の <u>半分の濃度より高い</u>

2013年11月14日

株式会社南江堂